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COMUNICATO UFFICIALE N. 9 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 10/11-12-2011 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
COLANTONIO PIETRO (PROMOMEDIA OSTIA RM) sospensione da ogni attività federale 
per gg. 15. fino tutto il 30 dicembre 2011, perché dagli spalti gridava una frase offensiva 
all’indirizzo del 1°arbitro. 
 
DIFFIDATI 
TOSHEVA ROSITSA (VOLLEY MALENA CIRO’KR) 
ROSATI ALICE (CS SAN MICHELE FI) 
 
AMMONITI 
LUCA JESSICA JENIFER (POL.ROMA 7 VOLLEY) 
SPAZZINI LORIS (VOLTA LINEASALDATURA MN) per proteste durante il 4°set. 
LANDI ANDREA (BENTLEY FORDSARA TO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
PROMOMEDIA OSTIA RM – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
VOLTA LINEASALDATURA MN – Multa di € 70,00 per aver alcuni isolati sostenitori al 
seguito, rivolto frasi offensive nei confronti del 1°arbitro, durante il 5°set, nonché al termine 
della gara. 
SIBILLINI MADEBUS FM – Multa di € 200,00 per aver il pubblico locale, per tutta la durata 
dell’incontro, rivolto frasi offensive e minacciose verso la coppia arbitrale, proferendo 
epiteti offensivi anche verso le atlete del sodalizio avversario, parz. recidiva. 
OMG GALLETTI V.CEPPI PG – Multa di € 60,00 per aver il pubblico al seguito rivolto frasi 
offensive all’indirizzo della coppia arbitrale per tutta la durata dell’incontro. 
US MAURINA V.IMPERIA – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
PARMA V. ACADEMY – Multa di € 50,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
VOLLEY ANGUILLARA RM – Richiamo per irregolare servizio asciugatura. 
ORAKOM V. FARI SA – Multa di € 40,00 per irregolare servizio asciugatura, recidiva. 
IRRITEC&SIPLAST ME – Richiamo per irregolare servizio asciugatura. 
COSTAVERDE CEFALU’ PA – Multa di € 100,00 per aver provocato un ritardato inizio 
della gara. 
FINNOVA SIRACUSA – Multa di € 40,00 per irregolare servizio asciugatura, recidiva. 
 
 Affisso in Roma il 15 dicembre 2011 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


